Model No.DCS551 150MM CORDLESS METAL CUTTER

'II! ,’ AI! ! !l!

S

oV
NaviTech
www.npower.com.vn

NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DCS551 150MM CORDLESS METAL CUTTER

Tuon

sé”" maghumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
V@i

001 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 8

002 |183B24-4 B tay cam 1

C10 [263005-3 Chét caosu 6 2

002 INC. 18

004 911253-5 Vit dau du M5X30 WR 3

005 455900-3 Vo6 dong co 1

006 850X99-7 Bang tén DCS551 1

007 632E36-7 B6 stato 1 *

007-1 [629C16-0 STATOR S 1

008 455897-6 Tam chan gié 1

009 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2

010 | 142948-1 T&m chi dan day dd 1

011 632E44-8 B& codng tac 1

012 643899-6 Thiét bi dau cubi 1

013 |[455480-9 Thanh gat céng tac 1

014 231469-9 Lo xo nén 4 2

015 |419664-3 Khda can gat 1

016 650734-1 Céng tdc TG73BDS-2 1

017 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2

018 |183B24-4 B tay cam 1

c10 263005-3 Chét cao su 6 2

018 INC. 2

019 519365-4 BO réto 1 *

019 INC. 20,21 *

019-1 |519530-5 BO roto < 1 *

019-1 INC. 20,21 *

019-2 |510437-8 B0 réto < 1 *

019-2 INC. 20,21 *

019-3 |510437-8 Bo roto 0} 1

019-3 INC. 20,21

020 210022-4 Bac dan 626DDW 1

021 210069-8 Bac dan 6900DDW 1 *

021-1 [210214-5 Bac dan 6900DDW < 1

022 286275-7 Nap 1

023 346885-3 Khoa truc 1

024 233117-6 Lo xo nén 6 1

025 |143229-6 Vé ngoai hop sé hoan chinh 1

Cc10 213961-7 Vong dém-o 22 1

026 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2

027 |424715-9 Miéng dém nong 1

028 |455899-2 Hop gidy 1

029 |455898-4 Miéng dém bao vé ludi 1

030 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1

031 |[262511-5 Ong dém caosu 6 1

032 265115-2 Vit dau du vai go M5X19 1

033 210065-6 Bac dan 62577 1

034 |227809-7 Nhéng xoan 30 1

035 227807-1 Nhoéng xoan 17 1




036 |210033-9 Bac dan 69677 1
037 961005-4 Vong git (ext) S-9 1
038 227808-9 Nhong xoan 24 1
039 257728-3 Chup gitr mdi 10 1
040 |285847-5 Chét gilr 6 dém 14-23 1
041 143228-8 Hop 6 dém hoan chinh 1
c10 263002-9 Chét cao su 4 1
042 911128-8 Vit dau du M4X16 WR 3
043 [326540-3 Truc nhdng chuyén 1
044 |345470-9 Vong dém bao vé 1
045 345739-1 Dbé chdn 1
046 231792-2 Lo xo thang 3 1
047 272285-0 pon bay 48 1
048 |266007-8 Vit tu cat ren dau siét 3X10 1
049 [143155-9 Chup bao vé ludi 1
050 345739-1 Dbé chan 1
051 257938-2 Vong gitr (ext) WR-26 1
052 |267802-9 Chén d& 13 1
053 224391-7 Mat bich bén trong 30 1
054 224404-4 Mat bich ngoai 30 1
055 |266925-0 Bu-l6ng dau luc gidc vanh 16 luc 1
gidc M6X18
056 |257982-9 Phe méng ngua (NGOAI) E-8 1
057 272272-9 Pon bay 45 1
058 264096-7 Pai oc luc gidc M6 1
059 |331719-3 Ong 9 1
060 [331719-3 Ong 9 1
061 941151-9 Long dén dém phang 6 1
062 |266195-1 Oc chéng xoay dau hing M6X90 1
063 [251896-4 Oc vit ¢4 tai vén M5X20 1
064 |[252103-8 Dai 6c khda luc gidc M5-8 1
065 161326-6 Ban cua 1
066 265056-2 Vit dau du vai go M5 1
067 |210069-8 Bac dan 6900DDW 1
067-1 [210214-5 Bac dan 6900DDW 1
068 620M37-5 CONTROLLER COMPLETE 1
069 652119-7 Vit dau du M2X6 6
A01  [192219-6 B& kinh bao ho 1
A02 [783203-8 Coléluc gidc 5 1
A03 B-46296 T.C.T SAW BLADE 150X20X32T 1
AO4 |821551-8 Thung nhua dung pin (loai 3) 1
c10 453974-8 Then gai 4
AO05 |838269-4 Khay trong 1
AO6 806R43-6 Nhan chi dinh DCS551RM] 1
AO07 806R45-2 Nh&n thung nhya DCS551RM] 2
A07-1 | 806R44-4 Nhé&n thung nhya DCS551RM] 2
A08 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
A09 |196399-0 B& pin BL1840 2
A09-1 1197265-4 Bo pin BL1840B 2
A09-2 |1197265-4 Bo pin BL1840B 2
A10 450128-8 Nap pin 1
FO2 196235-0 B pin BL1815N 1




F03-2 |197267-0 Bo pin BL1840B O
F04-2 [197267-0 B6 pin BL1840B 0
F05-2 1197265-4 B& pin BL1840B )
F06-2 |197265-4 B& pin BL1840B 0]
F09-2 |197273-5 Bo pin BL1840B (2 cai) 0]
F11 196449-1 B6 pin BL1815N
F12-2 1197280-8 B6 pin BL1850B
F13-2 |197282-4 B& pin BL1850B
F14-2 1197288-2 Bd pin BL1850B (2 cai) 0]






